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تایاکش هب یگدیسر هناماس
نوناق 25 هدام عوضوم(

هزرابم و یرادا تملاس یاقترا
)داسف اب

تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف شرازـــگ

اه هیعلاطا
قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت دازآ

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
ییارجا همان ن�آ مود لصف داوم
169 هدام )3( هرصبت عوضوم
میقتسم یاه تایلام نوناق
هرامش رودص دنیارف لیهست(
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا

هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
یقیقح صاخشا هجوت لباق(
)1398 لاس رد هکس رادیرخ

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
شزرا رب تایلام ماظن یارجا
هدوزفا

تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع و هیریخ

- عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام عوضوم

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا ییاضف نامزاس تامدخ یاه هفرعت

ـه46941ت/153985 :هرامش
12/05/1391 :خیرات
دراد :تسویپ

ناریا ییاضف نامزاس -یروهمج تسایر داهن

سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم داهنشیپ هب انب 23/07/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت -1380 بوصم – تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )68( هدام دانتسا هب و روهمج
هداد هفرعت ،21 تسناریا هراوهام دناب یانهپ هراجا هفرعت لماش ناریا ییاضف نامزاس تامدخ یاه هفرعت
حرش هب 01/10/1389 خیرات زا ارجا یارب رود زا شجنس تلاوصحم عاونا هفرعت و یا هراوهام یموقر یاه
.دوش یم ن�عت و ذیفنت ،تسا "تلود تأیه رتفد" رهم هب هدش دیئأت هک تسویپ لوادج

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

21 تسناریا هراوهام دناب یانهپ یاهب هراجا -1

)هام 1 زا شیب( تدم دنلب هراجا یاه هرود -فلا

لایر نویلیم بسح رب هام ره رد زتره اگم ره یارب اهب هراجا لودج
اگم 10 زا رتمکدناب یانهپ تیفرظ

زتره
زتره اگم10زا
زترهاگم25ات

زترهاگم25زا
زترهاگم26ات

زترهاگم36زا
زترهاگم 72زترهاگم54ات یرادرب هرهب تدم

--60555149هام 1
--55505/465/44هام 3
--51475/4342هام 6
4945424036لاس 1

)هام 1 زا رتمک( تدم هاتوک هراجا یاه هرود -ب

زتره اگم ره یارب تدم هاتوک هراجا یاهب لودج
دناب یانهپ تیفرظ

زتره اگم 1 ره تمیق یرادرب هرهب تدم
لایر رازه 600هقیقد 20
لایر نویلیم 5/1تعاس 1

لایر نویلیم 4)تعاس 24( زور 1
لایر نویلیم 20هتفه 1

1391/05/12 :دنس خیرات
ـه46941ت/153985 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر اضر

ینوناق هدام هب تشگزاب

همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس
اه

یاهلااک یلیمکت تسیل*
8هرصبت »د« دنب %2 لومشم
1376 لاس هجدوب نوناق
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ ندش
ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5هرصبت
یتلود یاه تکرش فیلکت*
رد یراذگ هیامرس%1رب ینبم
یشهوژپ روما
همان ن�آ6 هدام حلاصا
ریغ یاهقودنص سیسات
تارداص هعسوت یتلود
تیفاعم هرود حیضوتو
هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5 تدم
عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت ضراوع
یراکنامیپ تیعضو تروص*
نودب تاروسک رسک زا سپ
باسحاصافم تساوخرد
ددرگ تخادرپ
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت طاقن
د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب 8هرصبت
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
94 هدام یئارجا همان نیئآ*
زا یشخب میظنت نوناق

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه46941ت/153985 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 46941 ت/ 153985 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3173 :همان ميمصت و همان بيوصت
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ناریا ییاضف نامزاس هب ،فلتخم یاهریغتم ساسارب یناهج رازاب رد دناب یانهپ تمیق تاناسون هب هجوت اب
)%50( ات ار قوف یاهتمیق ،دناب یانهپ هدننک نیمأت یجراخ عبانم اب تباقر روظنم هب .دوش یم هداد هراجا
.دهد شیازفا ای و شهاک

نوگانوگ یناکم کیکفت یاه تردق اب یا هراوهام یموقر یاه هداد هفرعت -2

هب تبسن ،دیدج یا هراوهام یاه هداد عونره هیهت و دیرخ تروص ره رد تسا زاجم ناریا ییاضف نامزاس
.دیامن لمع یرسلااب هنیزه دصرد 3 هفاضا هب هدش مامت تمیق ساسارب نآ شورف

)تساوخرد بسح( رود زا شجنس هدوزفا شزرا اب تلاوصحم و تاعلاطا عاونا -3

رود زا شجنس تلاوصحم یاه هفرعت هبساحم یاهرتماراپ لودج

یریذپ کیکفت
R1R2R3R4R5R6R7یناکم

بیرض
یگدیچیپ

H لوصحم
P1هنیزه

B1 هیاپ
7/664175/166475/306/40575/0046/037375/03-1

هنیزه
C2 تباث

5750004025002875001725001025008050057500

P2هنیزه
B هیاپ

4/132935/23295/602/9115/092/007475/05-1

هنیزه
C تباث

5750004025002875001725001035008050080500

P3هنیزه
B هیاپ

1150002875028751725172523010255-1

هنیزه
C تباث

3250002875001725001150000115000011500001150000

P4هنیزه
B هیاپ

33000057500575032504602071158-1

هنیزه
C تباث

3450000287500017250001150000115000011500001150000

P5هنیزه
B هیاپ

240004600460468625/01625/0115/03-1

هنیزه
C تباث

5750005750005750002300002500/18050057500

P6هنیزه
B هیاپ

21850055200138001380---3-1

هنیزه
C تباث

1150000575000230000230000---

P7هنیزه
B هیاپ

57500575011505/1725/44--3-1

هنیزه
C تباث

1150000575000240000220000103500--

        عبرم رتمولیک کی یازا هب )لایر( هیاپ هنیزه -1
میرف ره یازا هب )لایر( تباث هنیزه -2

لوصحم
هب ای و ریوصت شزادرپ فلتخم یاهشور اب یا هراوهام ریواصت زا هک یتاعلاطا ره زا تسا ترابع لوصحم
روهظ و یا هروهام ریواصت زا هدش دیلوت تلاوصحم عونت هب هحوت اب .دوش یم دیلوت یرصب ریسفت کمک
هقبط نیا و هدش یدنب هقبط تلاوصحم نیا تسا مزلا ،یروانف یاهتفرشیپ هب هجوت اب دیدج تلاوصحم
یم ریز حرش هب هدمع هقبط تشه رد تلاوصحم هیلک روظنم نیا هب دریگب رارق اه هفرعت ن�عت یانبم یدنب
:دنریگب رارق دنناوت

P1 عون تلاوصحم
ای و ینادیم یاهدیدزاب ماجنا نودب یا هراوهام ریواصت زا جارختسا لباق یکیزیف یاهرتماراپ ای اهصخاش

تلود یلام تاررقم
13/09/68

رد ناریزو تایه همان بیوصت
)4( هدام )ط( دنب صوصخ
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق
, یداصتقا هعسوت موس همانرب
… و یعامتجا
ناریزو تایه همان بیوصت*
لقادح و رثکادح صوصخ رد
و لغاش نیمدختسم قوقح
تمدخ هب هدامآ و هتسشنزاب

طبترم دانسا ریاس
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شباتزاب ،سنایدار ،NDVI، NDSI، NDWI، SST لثم یا هراوهام ریواصت زا جارختسا لباق یاهرتماراپ رگید
...و

P2 عون تلاوصحم
رگید ای و ینادیم یاه یریگ هزادنا و اهدیدزاب کمک اب یا هراوهام ریواصت زا جارختسا لباق یاهصخاش
هتسباو یکیزیف یاه صخاش هلمج زا هک LAI لثم یا هراوهام ریواصت زا جارختسا لباق یکیزیف یاهرتماراپ
.دنشاب یم هضراع هب

P3 عون تلاوصحم
...و فرب هشقن ،مرفدنل ،لوصحم کیکفت ،یضارا یربراک ،یضارا ششوپ لیبق زا یعوضوم یاه هشقن

P4 عون تلاوصحم
یم دیلوت ...و تار�غت فشک ،فرب بوذ زا یشان باناور ،قیرعت و ریخبت لثم یزاسلدم یاهشور هجیتن زا
.دنوش

P5 عون تلاوصحم
،ریواصت کیئازوم ،یدعبود هدش یسدنه حیحصت ریوصت لیبق زا ونوم ریواصت هسدنه اب طبترم تلاوصحم
.ریوصت ماغدا

P6 عون تلاوصحم
DSM- DEM لیبق زا ویرتسا ریواصت هسدنه اب طبترم تلاوصحم

P7 عون تلاوصحم
...واه هناخدور ،اهنامتخاس ،اه هداج لیبق زا یششوپ و هیاپ ضراوع جارختسا

یناکم یریذپ کیکفت
تروص هب و هدوب ریوصت یور رد ییاسانش لباـق دـحاو نـیرـتکـچوک زا تراـبع یـناکـم یریذـپ کیـکـفت
)7( هب یناکم یریذپ کیکفت رظن هطقن زا یا هراوهام ریواصت ریز لودج رد .دوش یم نایب لسکیپ کی هزادنا
.دنا هدش میسقت سلاک

یریذپ کیکفتسلاک
R1رتم کی ات
R2رتم 5/2 ات رتم کی زا رتشیب
R3رتم 10 ات رتم 5/2 زا رتشیب
R4رتم 50 ات رتم 10 زا رتشیب
R5رتم 250 ات رتم 50 زا رتشیب
R6رتم 1000 ات رتم 250 زا رتشیب
R7رتم 1000 زا رتشیب

هیاپ هنیزه
عبرم رتمولیک کی یازا هب لوصحم کی دیلوت هنیزه

یگدیچیپ بیرض
تمیق هبساحم لومرف رد هک دنتسه یگدیچیپ بیرض زا یا هنماد یاراد ،P7 یلا P1 تلاوصحم زا مادک ره
،هدافتسا دروم ریوصت عون لیبق زا یطیارش هب یگتسب ییاهن یگدیچیپ بیرض ن�عت .دوش یم لامعا ییاهن
زا لوصحم یور صاخ تاظحلام لامعا تساوخرد ،هقطنم ندوب سرتسد زا رود ،هقطنم یطیحم یگدیچیپ
.دشاب یم ...و یرتسم یوس

تباث هنیزه
.دوش یم عمج )لک تحاسم رد برض هیاپ هنیزه( هب هک تسا یددع تباث هنیزه

ینادیم یاهیریگ هزادنا و دیدزاب هنیزه
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لحم ،باهذ و بایا هلیسو ،رفس نامز لوط زا یعبات لوصحم ره یارب ینادیم یاهیریگ هزادنا و دیدزاب هنیزه
هبساحم دیاب لوصحم ره یارب یدروم تروص هب هک هدوب یریگ هزادنا یارب هدافتسا دروم تازیهجت ،تماقا
.دوش

اه هفرعت هبساحم لودج
هنیزه و یگدیچیپ بیرض ،هیاپ یاه هنیزه اه هفرعت لودج رد ،لوا شخب تاحلاطصا و فیرعت یانبمرب
.تسا هدمآ فلتخم یناکم یاه یریذپ کیکفت یازا هب فلتخم تلاوصحم تباث

ییاهن تمیق هبساحم شور
:دوش یم هبساحم ریز لومرف قیرط زا اه هفرعت لودج هب هجوت اب لوصحم کی ییاهن تمیق

F={(B×A)+(C×N)+T}×H
F لوصحم ییاهن تمیق
B هیاپ هنیزه
H یگدیچیپ بیرض
A عبرم رتمولیک هب تحاسم
C تباث هنیزه
N میرف دادعت
T یهاگشیامزآ یاهشزادرپ و ینادیم یریگ هزادنا و دیدزاب هنیزه

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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